

2015年1月30日 星期五
编辑 江亚萍 | 组版 李静 | 校对 吴巧薇

预付卡,要你充值超五千块就别办

合肥消协提醒:预付卡消费风险经常有,得谨慎

有一个段子是这样形容“预付卡”推销的:“如今学理发需要十个月时间,三个月教你理发,剩下七个月教你怎么向顾客推销预付卡。”其实,预付卡的办理不仅仅在美发行业,很多场所都有优惠折扣吸引消费者办卡,少则投入数百元、多则投入数万元。去年以来,合肥市消费者协会共受理45件因预付式消费引发的投诉,涉及美发美容、娱乐健身等多种行业,并呈逐年增长趋势。合肥消协提醒消费者,预付卡消费要防范风险。

■ 陈静 记者 赵莉

各行各业预付式消费暗藏陷阱

2014年6月,消费者张女士购买某美容店7000元的消费储值卡。2015年1月该门店关停,她所持预付卡尚有3600元余额无法使用。张女士多次联系

客服,均无法联系到。对此,张女士感到内心十分郁闷,于是投诉到消协部门。据悉,类似的案例很多。

合肥市消协相关负责人介绍,预付式消费存在问题主要表现为:一是先折后斩。为诱使消费者办卡,一些商家大幅让利,有的甚至夸大、虚假宣传,事后又通过提价等方式“斩一刀”;二是先暗后明,一些发卡企业制订的章程或协议暗藏不合理条款甚至霸王条款,有的以口头承诺代替协议,一旦发生纠纷往往闪烁其词,拒绝消费者合理要求;三是办易退难,一些发卡商家因为自身原因不能继续经营,但只同意将商品或服务转售他人;还有的以迁址、停业等方式卷款跑路。

单张记名卡限额不得超5000

为此,合肥市消费者协会提醒广大消费者:预付卡消费要注意防范风险,考察商家诚信度、理性适度消费,仔细阅读

合同条款等。

按照相关规定,办理预付卡你得明白:商家向你推销的单张记名卡限额不得超过5000元,单张不记名卡限额不得超过1000元。记名卡不得设有有效期;不记名卡有效期不得少于3年。

同时,消费者还要理性适度消费,避免承担过多风险。消费者应根据自身实际需要,在优惠度和购买金额之间做出判断,理性购买,不要贪图便宜,特别是谨慎选择预付额度过高、服务周期过长的预付式消费,以免因使用时间过长,遭遇商家因经营不善倒闭、跑路等不确定情况,造成个人损失。

当然,消费过程中合法权益受到损害的,要及时向当地有关部门投诉反映,不能忍气吞声,这样会助长不良商家的行为。一旦发现商家有骗取预付款等欺诈行为或存在卷款“蒸发”情况,应立即向公安机关报案。

@资讯

安庆人可免票游天柱山

星报讯(记者 董艳芬) 安庆人过年游5A景区天柱山又有福利啦!市场星报记者1月29日从天柱山风景区了解到,该景区日前推出了“登老家天柱山,让年味更浓”活动,从2月8日到3月10日(农历腊月二十至正月二十)安庆市及其所辖7县1市居民持本人有效身份证只要购买10元保险便可畅游天柱山主峰景区和山谷温泉文化园两大景区,团散同价。

此外,春节期间,天柱山对全球1.4米以下儿童、70岁以上老人、媒体记者、旅行社、导游和摄影协会会员证免政策不变。

据悉,春节期间,天柱山还推出“登天柱、祈鸿福”、“踏雪赏梅”、“撞钟祈福”、“观灯览景”、“购年货、舞龙灯”、“汉代婚嫁迎娶、绣球相亲”、非物质文化遗产打镗枪互动和纳鞋底舞蹈表演等特色旅游项目。游客不仅可以饱览天柱山山岳景观,还可以品味天柱山的年俗。

19个小街巷将改造

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,省城将投资约2850万元对飞凤巷等19条小街巷进行改造,目前正在招标工程设计方。

据悉,除了安庆路至长江路段的飞凤巷外,目前,已确定要改造的还有吴山巷(义仓巷-宿州路)、勤芳巷(环城路-九狮桥街)。“剩下的街巷名单目前尚未最终确定,但多是围绕在淮南路步行街附近。”庐阳区市政园林局相关人士介绍。

包河区将修建屏山路

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 来自安徽合肥公共资源交易中心的招标公告显示,省城包河区将打通屏山路,目前在招募施工方。

本次将修建的屏山路为美和路至龙川路段,该工程规划等级为城市支路,全长276米,规划红线宽30米,设计行车时速40公里/小时,沥青混凝土结构。项目概算900万元。

东城将打通姑溪路

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 市场星报记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心了解到,省城将新修姑溪路,目前正在招标监理方。

据悉,该路段西起二十埠河,东至天门山路,全长1081米,概算价1000万元,规划红线18米,双向2车道。另据了解,该路段将先修二十埠河至龙岗路段,共计464米。

节前,南航合肥至广州航线最低160元

星报讯(刘娟 记者 祝亮) 为了满足更多旅客的出行需求,2015年春运期间,南航首批加班航班已上线销售。自2月1日至16日,南航合肥至广州航线自上午09:05至傍晚19:30最多每天六班执行,其中最低优惠运价160元起(不含机建燃油费),由于低价机票数量有限,南航提醒旅客,有出行计划的旅客要提前购票。

为引导旅客错峰出行,南航在门户网站、手机客户端推出了独家销售春运特价机票,可以通过南航官方网站或下载南航手机客户端在线购买,具体航线及时刻请关注南航合肥营业部微信号 cz-hefei 获取资讯。



在合肥三十岗乡,无土栽培的水果番茄开始收获,并直接运往市区超市销售,为合肥市民春节菜篮子增色。此水果番茄,产量高、口感好,维生素含量是普通番茄的1.7倍,被联合国粮农组织列为优先推广的“四大水果”之一。杨洁 冬生 记者 倪路/图

长三角铁海联运集装箱班列首发泰国

星报讯(记者 祝亮) 记者从上海铁路局合肥货运中心获悉,1月29日20时30分,满载51辆长三角铁海联运集装箱的81981次班列从铁路合肥北站物流基地开出,将经宁波港入海,发往目的地泰国。

上海铁路局首次与中海集装箱运输股份有限公司(以下简称中海集运)建立战略合作关系,从29日起,在合肥、义乌、金华(衢州、江山)至宁波港间,首次开行铁海联运集装箱班列。

据介绍,自去年全国铁路实施货运改革以来,上海铁路局充分发挥长三角

铁路路网优势,推出了长三角快运货物班列、电商班列、中欧班列等多个货运产品,受到了市场与货主欢迎。此次推出的铁海联运是当今国际上多式联运的重要方式之一,双方的合作开启了全新的运输、合作、服务模式。

在运输方面,铁路班列与国际货轮实行了无缝对接,缩短了货物在陆地与水路的全程物流时间。初期,该局在合肥至宁波港、义乌至宁波港和金华(衢州、江山)至宁波港间开行3对铁海联运集装箱班列,班列按客车办理,定时定点开

行,全程运行时间比一般货物列车缩短一半以上。

发展铁海联运,是铁路集装箱运输发展的必然方向,对降低供应链成本,建设资源节约型和环境友好型交通行业,保障国民经济的持续快速发展具有十分重要的现实和长远意义。下一步该局还将与中远、中外运等其他船公司合作,扩大铁海联运合作范围,加快铁路无水港建设,研究开发连云港、芦潮港集装箱铁海联运业务,逐步开发前往成都、西安、郑州等内陆地区的铁海联运班列产品。

合肥再为瑶海万达“狂”!

景观楼王紧急加推,不到一小时全部抢光

合肥全市销冠。毫无疑问,尽管正式推出不过两个多月,瑶海万达华府已经成为合肥楼市最受欢迎的住宅产品之一。

让全世界的精彩,都闪耀在窗前!

瑶海万达华府备受追捧的关键在于其所提供城市顶级的一站式繁华生活。作为72万方东城领袖级城市综合体瑶海万达广场的高端住宅部分,瑶海万达华府能够在距离最近的地方享受整个合肥档次最高、业态最丰富的繁华配套。

万达广场就是城市中心。瑶海万达广场是合肥三个万达广场中规模最大、业态最新的一个,如果说包河万达广场、天鹅湖万达广

场现在已经是合肥市民首选的一站式消费目的地,作为它们升级版本的瑶海万达广场势必一举将合肥东城的商业等级提升到国际级的水平——无论是餐饮、购物、休闲、娱乐都能在这里找到最好的选择。

品质内外兼修,返乡置业钜惠火爆开启!

除了一站式的璀璨繁华生活之外,万达华府还秉承“中国城市豪宅典范”的精品品质,在建筑品质、园林设计、入户大堂、户型空间等方面采用极高的标准设计施工,为业主提供更加美好的居住体验。既能带来舒适的居家体验,又能提供顶级的繁华配套,如此内外兼修的瑶海万达华府自然能引起一轮又一

1月25日,瑶海万达华府景观楼王正式加推,数百位客户将现场挤得水泄不通。不到1小时,所有房源再次被抢购一空。瑶海万达华府依然延续了一直以来的强劲表现,“每开必售罄”神话继续上演,这个冬日,合肥再为瑶海万达“狂”!

三开三罄,缔造合肥楼市新传奇!

尽管只是一次低调的加推,瑶海万达华府的魅力还是无法抵挡。现场到来的客户大多数都是前次开盘没有抢到的忠实客户,在痴心等待了1个月之后,他们终于有机会抢购到自己心仪已久的房源,而这也直接引爆了现场的火热气氛,几乎每一个客户的选购时间都可以秒来计算,堪称是真正的秒杀抢购!据悉,本次加推是瑶海万达华府自2014年11月22日首次开盘以来的第三次正式销售,三次均即开即售罄,其首次开盘更曾登顶



轮的抢购了。

据悉,瑶海万达广场现正开启返乡置业钜惠活动,来访均有好礼相送,优惠幅度空前,一年仅此一次,无论是购买商铺还是住宅都是非常好的机会。

营销中心地址:合肥瑶海区临泉东路与和县路交口